

Итоги третьего тура конкурса выпускных квалификационных работ по специальности «Дизайн среды»

С некоторым опозданием, но награды победителям третьего тура конкурса выпускных квалификационных работ по специальности «Дизайн среды» нашли своих обладателей.

Институт архитектуры и дизайна СФУ был представлен тремя проектами выпускников специальности «Дизайн архитектурной среды». Дипломами 1 степени награждены **Топоева Анна** за дипломный проект «Музей современного искусства» и **Мунина Екатерина** за проект «Деловой центр "ALTAVISTA"».



Дипломный проект Топоевой А.Г.

Кроме того, Анна Топоева награждена специальным Дипломом за лучший проект среди дипломов, удостоенных дипломов первой степени!

Алексеевко Ольга за дипломную работу «Международный аэропорт "Емельяново"» награждена дипломом второй степени.

Отмечены и руководители — кандидат архитектуры, доцент Истомина С.А., ассистенты Коробкова Е.А. и Пономарева Е.С.



Дипломный проект Алексеенко О.Н.

За высокий уровень подготовки специалистов благодарственным письмом ректора Владивостокского государственного университета экономики и сервиса Лазарева Г.И. отмечен коллектив педагогов Института архитектуры и дизайна СФУ.



Дипломный проект Миной Е.А.

- [Посмотреть дипломы](#) (.jpg, 4.6 МБ)

Геращенко С.М., директор Института архитектуры и дизайна, 15 сентября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6486>